Câu 1:  [0D3-2.14-3] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) [Mức độ 3] Có bao nhiêu giá trị 
[image: image1.wmf]m

nguyên trong nửa khoảng 
[image: image2.wmf](

]

0;2021

 để phương trình 
[image: image3.wmf]2

430

xxm

---=

 có hai nghiệm phân biệt?
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Lời giải
Chọn A
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Số nghiệm của phương trình bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
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với đường thẳng 
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Do đó để phương trình có hai nghiệm phân biệt thì 
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Lại có 
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thoả mãn.
Câu 2:  [0D3-2.14-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Phương trình 
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 có ba nghiệm phân biệt khi
A. 
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Lời giải
Chọn D
Phương trình
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Ta có
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Nếu 
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 thì phương trình (1) vô nghiệm khi đó phương trình ban đầu không thể có ba nghiệm phân biệt.
Nếu 
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 thì phương trình (2) vô nghiệm khi đó phương trình ban đầu không thể có ba nghiệm phân biệt.
Nếu 
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Phương trình có ba nghiệm phân biệt 
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Vậy với 
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 thì phương trình có 3 nghiệm phân biệt.
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